
 



Тема занятия: «Формирование сведений в государственный кадастр 

недвижимости о картографической и геодезической основах кадастра» 

 

Цели занятия:  

Обучающая: 

- формирование у обучающихся системы научных знаний, профессиональных 

понятий через закрепление полученных знаний путем опроса и решения 

практических заданий,   

- достижение усвоения ключевых понятий темы, 

- приобретение практических навыков в решении ситуационных задач.  

Воспитательная: 

- пробудить у обучающихся интерес к профессии, поддержать уровень 

информированности о ней; 

- повысить уровень культуры; 

- воспитать добросовестное отношение к труду; 

- воспитать позитивное отношение к познавательной деятельности. 

Развивающая: 

- развивать у обучающихся мыслительную и познавательную деятельность; 

- развивать умения применять полученные знания в будущей 

профессиональной деятельности; 

- развивать настойчивость, способность преодолевать трудности при 

достижении намеченной цели; 

- развивать навыки интерактивной работы в команде. 

Тип занятия: урок обобщающего повторения и систематизации знаний. 

Вид занятия: практическое занятие. 

Формат занятия – семинар с участием приглашенного специалиста в сфере 

земельно-имущественных отношений – кадастрового инженера, судебного 

эксперта в области землеустройства Бараненко Татьяны Викторовны. 

Межпредметные связи: геодезия, картография, информационные технологии. 

Оснащение занятия:  

1. Проектор. 



2. Геодезический инструменты (рулетки разных видов) и приборы (дальномер, 

контроллер). 

Предварительная подготовка: 

1) определена тематика рассматриваемых вопросов в рамках 

профессионального модуля ПМ.02 «Осуществление кадастровых отношений»; 

2) разработаны условия и правила проведения занятия: 

- визуализация геодезических приборов; 

- показ слайд-презентаций; 

- использование геодезических приборов на практике. 

Ход занятия: 

1. Часть занятия – организационная 

1.Организационная часть: 

а) приветствие;  

б) проверка присутствующих; 

в) готовность к занятию. 

2. Представление приглашенного специалиста – кадастрового инженера, судебного 

эксперта в области землеустройства БАРАНЕНКО ТАТЬЯНУ ВИКТОРОВНУ. 

3.Сообщение темы и цели занятия. 

 

2. Часть занятия – интерактивная 

Теоретическая вводная часть: 

Преподаватель Солодунова Анна Алексеевна знакомит студентов с историей 

появления праздника «День работников геодезии и картографии», который был 

установлен Указом Президента Российской Федерации № 1867 от 11 ноября 2000 

года. Далее преподаватель вместе со студентами повторяет пройденный материал, 

применяя фронтальный опрос. Затем вместе с приглашенным специалистом 

демонстрируются представленные геодезические приборы. 

 

Семинар-тренинг по вопросу «Программное обеспечение кадастровой 

деятельности»: 

https://ru.wikipedia.org/wiki/11_%D0%BD%D0%BE%D1%8F%D0%B1%D1%80%D1%8F
https://ru.wikipedia.org/wiki/2000_%D0%B3%D0%BE%D0%B4
https://ru.wikipedia.org/wiki/2000_%D0%B3%D0%BE%D0%B4


Бараненко Т.В. на высоком профессиональном уровне представляет   основные  

программы, указывая особенности и преимущества каждой из них: 

САПР AutoCad,  ТехноКад-Экспресс, Texplan, АРГО-Учет-Чертёж и другие.  

Бараненко Татьяна Викторовна на практических примерах показывает 

преимущества и недостатки той или иной программы. 

Сессия вопросов-ответов: 

   Каждый участник встречи может задать вопрос Татьяне Викторовне и 

получить исчерпывающий ответ или рекомендацию по индивидуальным 

проблемам землеустройства и кадастра, затрагивающим правовые, экономические 

и социальные аспекты жизни. 

3. Часть занятия – подведение итогов 

В конце занятия Бараненко Татьяне Викторовне вручается Благодарственное 

письмо за помощь Колледжу в организации учебного процесса в новом 

интерактивном формате. 

 


